



**ÚJFEHÉRTÓ VÁROS  
POLGÁRMESTERE**

4244 Újfehértó, Szent István út 10.  
Tel.:(42) 290 000 Fax: (42) 290 003  
E-mail: [polgarmester@ujfeherto.hu](mailto:polgarmester@ujfeherto.hu)  
Web: [www.ujfeherto.hu](http://www.ujfeherto.hu)



Száma: 3- 159 2021.

**ELŐTERJESZTÉS**

**- a Képviselő-testülethez -**

**a legutóbbi testületi ülés óta történt eseményekről, tárgyalásokról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 10. §. 5.2. pontja alapján a polgármester tájékoztatást ad az előző testületi ülés óta tett fontosabb polgármesteri és alpolgármesteri intézkedésekről, tárgyalásokról és jelentősebb eseményekről.

Ennek alapján az alábbi eseményekről, tárgyalásokról tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

2021. október 2-án Újfehértó Város Önkormányzata által szervezett - a már hagyománnyá vált Idősek Napi ünnepségen vettem részt, ahol köszöntőt mondtam, illetve köszöntőt mondott még Dr. Simon Miklós országgyűlési Képviselő Úr, és az egyházak képviselői. Az ünnepség keretében az arany és gyémántlakodalmukat ünneplő házaspárokat köszöntöttük, illetve Újfehértó legidősebb lakosainak köszöntésére is sor került. Ezen a rendezvényen került átadásra a Legszebb konyhakert – Magyarország legszebb konyhakertje országos program díjátadása is. Továbbá a törzsgárdajutalmak átadására is sor került a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás Újfehértói Szociális Szolgáltató Központ dolgozói részére. Az ünnepséget vidám operett kavalkád zárta.

Az Idősek Napi rendezvény után otthonában köszöntöttem Hajcsák Jani bácsit 101. születésnapján, kívántam neki jó egészséget és nyújtottam át az Önkormányzat nevében az emléklapot.

2021. október 6-án az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, az aradi vértanúk emléknapján a nemzeti lobogónk félárbocra engedésén voltam jelen Dr. Veres Ildikó jegyzőnővel és Dr. Vachler Péter aljegyzővel közösen, ahol főhajtással emlékeztünk a hősök előtt. A délután folyamán a 48-as Emlékparknál folytatódott a megemlékezés, melyen Képviselő-társaimmal, illetve intézményvezetőkkel közösen koszorúkat helyeztünk el a hősök emlékére.

2021. október 8-án a délelőtt folyamán fogadtuk kollégáimmal az Erkel Ferenc Tagintézmény diákjait a pályaorientációs nap keretében, akik meglátogatták a Polgármesteri Hivatalt és betekintést nyertek a hivatali munka folyamataiba.

Szintén ezen a napon az Önkormányzat és az Újfehértói Fúvósok Egyesülete által rendezett „Zongoraavató ünnepségen” vettem részt és mondtam köszöntőt a Zajti Ferenc Kulturális

Intézményben, ahol köszöntőt mondott még Dr. Simon Miklós országgyűlési Képviselő Úr, és Hotzi Péter az Újfehértói Fúvósok Egyesület képviselője. Az est folyamán Falusi Mariann és Sárík Péter varázslatos koncertjének keretében avattuk fel a város új versenyzongoráját, melyet az Újfehértói Fúvósok Egyesülete által nyert pályázati forrásból az Önkormányzat támogatásával vásároltak meg.

2021. október 9-én a délelőtti folyamán a Nyíregyházi Múzeumfaluban jártam, ahol a Nagycsaládosok Országos Egyesületének Őszi Találkozóján vettem részt. Volt szerencsém egyeztetni Kardosné Gyurkó Kata elnökasszonnyal is, akit meghívtam városunkba, hisz a családok támogatása rendkívül fontos mindkettőnk számára.

2021. október 15-én az este folyamán részt vettem a Zöld Bizottság ülésén, ahol elhangzott, hogy az őszi folyamán 500 fát ültetünk a város közterületeire, melyet ezúton is köszönöm a városlakók nevében.

2021. október 16-án a reggeli órákban az Újfehértói Hagyományőrző Baráti Társaság tagjai meghívására látogattam el - a múltidézőként hagyományos módszerekkel vető Baráti Társaság eseményére, a város határába. Ismételten gratulálok a szervezőknek! Jó látni, hogy ilyen sokan érzik fontosnak a hagyományok tiszteletét!

Szintén ezen a napon Budapesten „A Világ Igaza Díj átadási ünnepségén voltam jelen, ahol **Városunk posztumusz díszpolgára kapta az elismerést**, melyet unokája vehetett át a Belügyminisztériumban. Világ Igaza kitüntetés és Bátorságért érdemjelet adott át Pintér Sándor belügyminiszter és Yakov Hadas-Handelsman, Izrael magyarországi nagykövete Budapesten. A nagykövet a kitüntetett Nagy Sándort és feleségét, Bergován Máriát méltatva döbbenesnek nevezte nemcsak az Ő bátorságukat és hősiességüket, hanem gyermekeik bátorságát is, akik szintén jelentősen hozzájárultak a tizenegy fős zsidó család megmentéséhez. Az ünnepségen a megmentett, Jellinek Tamás leszármazottai gyűjtötték meg a gyertyát.

Az eseményen alkalmam nyílt köszönetet mondani Pintér Sándor Belügyminiszter Úrnak a városunknak nyújtott támogatásokért, melynek köszönhetően megújulhat városunk több utcája (Mókus, Gyár, Petőfi, Katona József), illetve értékteremtő közfoglalkoztatás valósulhatott meg

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

**Ú j f e h é r t ó, 2021. október 20.**



  
**Dr. Hosszú József**  
polgármester

## **Gyermánné Szabó Katalin alpolgármester beszámolója**

Október 2-án az Idősek napi ünnepségen vettem részt. A rendezvény keretén belül a "Legszebb konyhakertek" díjainak átadásán is jelen voltam.

Október 3-án – a Templom búcsún vettem részt.

Október 06-án az aradi 13 vértanúk megemlékezése alkalmából koszorúzáson vettem részt.

Szintén ezen a napon köztemetésen képviseltem a várost.

Ugyanezen a napon a Napsugár Óvodában - Közlekedési nap keretében a gyerekek versenyét láthattuk, valamint az intézményt is megnéztük. Nagyon szép minden csoportszoba, jól ellátottak a gyerekek.

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta Nyírbogáton a polgármesterek megbeszélésén Novák Katalin miniszter asszony tájékoztatóján, valamint az ezt követő színvonalas városnapi ünnepségen vettem részt.

Október 8-án este a zongora avatón és azt követő Sárik Péter és Falusi Mariann koncertjén voltam jelen.

Október 10-én OMÉK rendezvényen voltam jelen.

Október 12-én a SZOSZOK konyháján kalácsot sütöttünk az Oltalom Óvoda felkérésére, mely része volt a szüreti mulatságra való felkészülésre.

Október 15-én az Oltalom Óvodában "Szüreti mulatságok" című, hagyományokat felelevenítő színvonalas rendezvényen voltam jelen.

Október 21-én Biatorbágyon, az országos díjkiosztó ünnepségen ettem részt a „A Legszebb konyhakertek – Magyarország legszebb konyhakertje" díjátadójára kísértem a díjazottakat.

Október 22-én részt veszek a Ünnepség, koszorúzás, műsorok.

Újfehértó, 2021. október 21.

**Tisztelettel és szeretettel:**

**Gyermánné Szabó Katalin s.k.  
alpolgármester**

### **Szűcs Lászlóné alpolgármester beszámolója**

Október 02 – án részt vettem az Idősek Napján, ahol Dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő úrral, Dr. Hosszú József polgármester úrral valamint, Gyermánné Szabó Katalin alpolgármester asszonnyal köszöntöttük az 50-60 éves házasokat, valamint a város legidősebb lakosait.

Október 6-án részt vettem az aradi 13 vértanú tiszteletére szervezett megemlékezésen.

Október 7 – én részt vettem a Napsugár Tagóvoda által megrendezett Közlekedésbiztonsági versenyen.

Október 8 – án zongoraavató ünnepségen vettem részt.

Október 9 – én a Zajti Ferenc Kulturális Intézmény által szervezett, Élet(t)rend környezetvédelem és egészséges életmód elnevezésű eseményen vettem részt.

Október 15 – én délelőtt fogadóórát tartottam.

Október 21 – én részt vettem a rendkívüli Ügyrendi Bizottsági ülésen, valamint az ezt követő Rendkívüli Testületi ülésen.

Október 22 – én délelőtt fogadóórát tartok, délután pedig részt veszek az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére szervezett eseményen.

**Ú j f e h é r t ó, 2021. október 21.**

**Tisztelettel:**

**Szűcs Lászlóné s. k.**

**alpolgármester**